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Boletim da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período 
Legislativo, da 1ª Sessão Anual, da 10ª Legislatura, da 
Câmara Municipal de Xinguara. 

 
Data: 09/06/2021 
Horário: 19h:30min. 

 
EXPEDIENTE: 

 
- Leitura da Indicação nº 114/2021, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da 
Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: a construção de alambrado ao redor da Escola 
Municipal de Ensino Fundamental Valter Martins Calaço, na Vila Água Fria, Município 
de Xinguara; 
 
- Leitura da Indicação nº 115/2021, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da 
Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: a implantação do Projeto “Farmácia Solidária”, 
em nossa cidade; 
 
- Leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, 
da Primeira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 
realizada aos oito dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas e 
cinco minutos, por teleconferência, transmitida da sede da Câmara Municipal para as 
redes sociais, em virtude da reforma e ampliação do prédio dessa Casa, e considerando a 
pandemia do novo coronavírus (covid-dezenove), como medida preventiva de contágio. 
 
 

ORDEM DO DIA: 
 
- Em discussão, para primeira votação, Projeto de Lei nº 11/2021, de autoria do vereador 
Dorismar Altino Medeiros, que “Reconhece como serviço e atividade essencial os 
prestados pelos templos de qualquer culto, em tempos de crises ocasionadas por 
moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, inclusive em épocas de calamidade 
pública de relevância internacional”; 
 
- Em discussão, para primeira votação, Projeto de Lei nº 17/2021, de autoria do vereador 
Jaques Salvelina Catanhede, que “Dá nova denominação ao Centro Institucional de 
Acolhimento Provisório/ou Longa Permanência – Casa Lar dos Idosos”; 
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- Em discussão, para primeira votação, Projeto de Lei nº 18/2021, de autoria do vereador 
Cleomar Cristani, que “Dispõe sobre a criação e a denominação de Quadra 
Poliesportiva da Escola Municipal de Ensino Fundamental Betel, no Município de 
Xinguara”; 
 
- Em discussão, para primeira votação, Projeto de Lei nº 19/2021, de autoria do vereador 
Raimundo Coelho de Araújo, que “Denomina a Quadra Poliesportiva da Escola 
Municipal de Ensino Fundamental José Antão Ribeiro de “Quadra Poliesportiva Joel 
Ribeiro da Silva””; 
 
- Em discussão, para única votação, Indicação nº 114/2021, de autoria da vereadora Ébia 
Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: a construção de alambrado 
ao redor da Escola Municipal de Ensino Fundamental Valter Martins Calaço, na Vila Água 
Fria, Município de Xinguara; 
 
- Em discussão, para única votação, Indicação nº 115/2021, de autoria da vereadora Ébia 
Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: a implantação do Projeto 
“Farmácia Solidária”, em nossa cidade; 
 
- Em discussão, para única votação, Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do 
Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 
Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte 
e um, às vinte horas e cinco minutos, por teleconferência, transmitida da sede da Câmara 
Municipal para as redes sociais, em virtude da reforma e ampliação do prédio dessa Casa, 
e considerando a pandemia do novo coronavírus (covid-dezenove), como medida 
preventiva de contágio. 

 
 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 09 de junho de 2021. 
 
 
 

Adair Marinho da Silva 
Presidente 


